## LINK PARA DESCARGAR EL ESTATUTO ORGÁNICO / ESTATUTO POR PROCESOS

to organico por procesos cce julio 2018.pdf ECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: (28/12/2022) PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: MENSUAL INIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a1): DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN DEL TALENTO HUMANO RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a1): PSC, IND, JHONATHAN RICHARDS jhonathan.richards@casadelacultura.gob.ec CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: (02) 222-1006 EXTENSIÓN 238/231